

Presseinformation

WMF STELIO Standmixer 1,5 Liter:

Schicker Mixer in Cromargan® gebürstet

Jettingen-Scheppach, 28. Februar 2013 – Erstmals beim neuen STELIO Standmixer präsentiert WMF seine bewährte und einzigartige Edelstahl-Qualität Cromargan® als gebürstete Variante, also seidenmatt glänzend. Das ist Edelstahl der schönsten Art und passt perfekt zum STELIO Küchensortiment, das bisher aus Filterkaffeemaschinen mit Glas- oder Thermokanne, einem großen und einem kleineren Wasserkocher, Toaster, Citruspresse und einem Eierkocher besteht. Der neue STELIO Standmixer mit 1,5 Liter Fassungsvermögen vereint eine starke Produktausstattung – fünf Geschwindigkeiten, Pulsstufe und 600 Watt Leistung – mit einer neuen, matten Cromargan® Optik, schick abgesetzt mit wenigen schwarzen Elementen. Ein optisches Highlight setzt der blau beleuchtete Geschwindigkeitsregler, wenn der Mixer in Betrieb ist.

Die im Design aufeinander abgestimmten Produkte decken vielfältige Anwendungen in der Küche ab. Ob Smoothie oder ein kühler Drink mit gecrushtem Eis, Fruchtsäfte oder eine leckere Creme mit Nusssplittern – mit dem neuen großen STELIO Standmixer geht schon bei der Zubereitung dieser frischen und frühlingshaften Energiespender die Sonne auf.

100 Prozent WMF ist bei allen STELIO Geräten der überdurchschnittlich hohe Edelstahlanteil und die leistungsstarke Ausstattung. WMF steht von jeher für höchste Schneidekompetenz und entsprechend dem Qualitätsversprechen "WMF perfect cut" verfügt auch der STELIO Standmixer über ein hervorragendes 6-flügliges Edelstahl-Messer. So wird das Mixen zum Kinderspiel.

Selbstverständlich wurde auch der STELIO Standmixer mit der "WMF high performance" ausgestattet, er arbeitet mit seinen 600 Watt in fünf Geschwindigkeiten im oberen Leistungsbereich und eignet sich dank Pulsstufe auch zum Crushen von Eis. Das "WMF ergonomic handling" bedeutet, dass die Geräte höchst komfortabel zu handhaben sind. So ist beim Standmixer der blau beleuchtete Geschwindigkeitsregler bequem zu bedienen und die große Einfüllöffnung im Deckel erleichtert das Befüllen während des Mixvorgangs. Zur Sicherheit verfügt der STELIO Standmixer über rutschsichere Füße und funktioniert nur mit aufgesetztem Glaskrug.

Der STELIO Standmixer 1,5 Liter ist zu einem UVP von 89,99 Euro ab April 2013 im Handel erhältlich.

Kontakt:

p.co communications
Petra Reppert
Potsdamer Str. 5
80802 München
Fon +49 (0)89 / 99 01 97-11
Fax +49 (0)89 / 99 01 97-29
petra.reppert@p-co-com.de
www.pco-communications.de



Presseinformation

Weitere Informationen unter: www.wmf-ce.de, info@wmf-ce.de

2.322 Zeichen

Fotos und weitere Informationen zu diesem Artikel oder zu wmf consumer electric können Sie anfordern unter info@pco-communications.de oder herunterladen unter www.pco-communications.de.

Kontakt:

p.co communications
Petra Reppert
Potsdamer Str. 5
80802 München
Fon +49 (0)89 / 99 01 97-11
Fax +49 (0)89 / 99 01 97-29
petra.reppert@p-co-com.de
www.pco-communications.de



Presseinformation

STELIO Standmixer 1,5 Liter

"In Cromargan® gebürstet"



Design und Funktionen:

Cromargan® Standmixer

1,5 Liter Fassungsvermögen

Nachfüllöffnung im Deckel

Leistungsstarker Motor mit 5 Geschwindigkeitsstufen und Pulsstufe

Hochwertiges 6-flügliges Edelstahl-Messer

Abnehmbarer Glaskrug mit praktischem Griff, Ausgießtülle und Skala

Hohe Standfestigkeit durch rutschsichere Aufstellung

Sicherheitsabschaltung: Mixfunktion nur bei aufgesetztem Glaskrug

Leistung: 600 Watt

UVP inkl. Mwst: 89,99 Euro

Den STELIO Standmixer 1,5 Liter erhalten Sie ab April 2013 im Fach- und Einzelhandel.

Kontakt:

p.co communications
Petra Reppert
Potsdamer Str. 5
80802 München
Fon +49 (0)89 / 99 01 97-11
Fax +49 (0)89 / 99 01 97-29
petra.reppert@p-co-com.de
www.pco-communications.de